

### 新瓶装老酒？ 新歌与《江南Style》雷同

和《江南Style》一样，《绅士》有着典型的夜店舞曲风格，快节奏的电子打击伴奏配以调侃式的说唱。歌曲中，与“绅士”相差甚远的“鸟叔”大呼“俺是绅士”的形象“屌丝”味儿十足。

《绅士》虽在第一时间秒杀韩国各大音乐排行榜，并创下惊人的点击量，但网友的评价褒贬不一，很多人认为它和《江南Style》的曲调相似度太高。

之前“鸟叔”接受韩国媒体采访时曾表示，《绅士》是《江南Style》的“续集”，但网友听了新歌后，就发出了“换汤不换药”的评价，还有人称“前奏像老年迪斯科”，也有的评价说“副歌部分跟《江南Style》太像了”。美国知名“毒舌”乐评人马里兰·波特在专栏中毫不留情地写道：“不仅是续作，简直是雷同，PSY或许只是国际乐坛的昙花一现。”

但也有国外媒体认为，“鸟叔”在《绅士》的创作上仍然花费心思。加拿大CBC电视台评价道：“新歌歌词中同样以韩文为主，夹杂着几句英语，让人倍感亲切，《绅士》的节奏稍慢一些，但同样具有感染力。”



“鸟叔”PSY又来了！继去年凭《江南Style》红遍全球后，13日零时，他推出了全新单曲《绅士》，并掀起新一轮热潮。短短两日，《绅士》的MV在YouTube的点击量已经突破5000万次，但是歌曲本身的质量却遭到了质疑。

## 曲风不变，“骑马舞”改成“骨盆舞” 恶搞过头，网友称新歌《绅士》“教坏小孩” 穿红衣，套红袜，踩红鞋 鸟叔舞台上跳出汗 我们看得直冒冷汗

### 开跳“骨盆舞”！ MV被批无脑且情色

与此同时，《绅士》MV中频频出现的猥亵动作更被痛骂是“教坏小孩”。

MV中，“鸟叔”找来韩国女子团体BEG的成员佳人助阵，两人合体共跳了取材自BEG“傲慢舞”的骨盆舞。但“鸟叔”在MV中玩疯狂恶搞，许多捉弄女生的招式被批是“不良示范”，而佳人的一些表情和动作更被批为“过于煽情”，性暗示的成分太明显。

虽然MV内容引起外界批评，但是大家照样埋单，点阅率直线飙升，网友留言有40多万条。有人认为“鸟叔”玩不出新招了，MV剧情无脑且太情色，应被列为“19禁MV”；也有网友觉得新歌百听不腻，旋律简单朗朗上口，“骨盆舞”也简单易学，很适合炒热气氛。

### 要闹成啥样？“逆天”反串碧昂斯

为了新歌，13日下午，“鸟叔”火速在首尔世界杯体育场举行了《Happening》个人演唱会，吸引了5万多名观众，并进行了网上现场直播。

演唱会全长132分钟，“鸟叔”不仅极具动感地表演了《江南Style》《鸟》《都市人》等经典歌曲，也深情投入地演唱了《父亲》《心动》等催泪歌曲，还吊起威亚变身“空中飞人”献唱《乐园》。

值得一提的是，怪招百出的“鸟叔”此次首度

挑战“美国天后”碧昂斯，反串表演全球大热舞曲《Single Lady》。只见他仅穿着开衩肉胎装、小红裤、齐膝高筒袜和平底小红鞋，使劲地做出踢腿、弹跳等吃力动作，还奋力抖动腰间肉，大跳“电动马达舞”，让不少收看直播的网友冷汗直流。

韩国媒体认为，尽管《绅士》的开局不错，但最终能否超越已有15亿次点击率的《江南Style》还很难说。  
钟和

演唱会上，“鸟叔”穿着开衩肉胎装、小红裤、齐膝高筒袜和平底小红鞋，奋力抖动腰间肉，大跳“电动马达舞”，让不少收看直播的网友冷汗直流。

装修省钱看晚报

# 郑州晚报联合 超凡装饰 震撼首推家装 五万包

110平方米的室内精装(基装+主材+水电)，只需5万全部轻松搞定。主材为国内一线知名品牌，产品阵容齐全……

凭有效户型图到现场即送大桶洗洁精！交订金即送蚕丝被！

东区会场：智选假日酒店十四层紫金阁（4月20日本周六）

西区会场：裕达国贸酒店七楼文奇宴会厅（4月21日本周日）

0371-67655013/67133366